

बुजुर्ग महिलाओं के अपहरण का मामला : पुलिस ने आरोपियों की परेड कराई

चारों आरोपियों को नई चौपाटी से घटना स्थल तक पैदल लेकर पहुंची पुलिस

अजमेर, (कासं)। अजमेर में शनिवार को दो बुजुर्ग महिलाओं के अपहरण मामले में क्रिश्चियनगंज थाना पुलिस ने गिरफ्तार चारों आरोपियों को रविवार को लिंक मजिस्ट्रेट के समक्ष पेश किया, जहां चारों को 17 सितंबर तक पुलिस रिमांड पर सौंपने के आदेश दिए। इससे पहले पुलिस ने चारों आरोपियों का अस्पताल में मेडिकल मुआयना कराया। पुलिस ने चारों आरोपियों की नई चौपाटी से घटना स्थल तक पैदल परेड कराई।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर दुर्गासिंह राजपुरोहित ने बताया कि शनिवार को दो बुजुर्ग महिलाओं का दिनदहाड़े अपहरण किया था। मामले में क्रिश्चियनगंज थाना पुलिस ने चार आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया था। रविवार सुबह चारों आरोपियों को लिंक मजिस्ट्रेट के समक्ष पेश किया, जहां 17 सितंबर तक पुलिस रिमांड पर लिया है। इससे पहले आरोपियों का अस्पताल में मेडिकल मुआयना कराया। चारों आरोपियों की नई चौपाटी से घटना स्थल तक पैदल परेड करा मौका तस्दीक करवाई गई। उन्हें पैदल पुरानी चौपाटी से घटना स्थल तक लाया गया। पुलिस ने दहशत



पुलिस ने अपहरण के मामले में चारों आरोपियों की अजमेर शहर में परेड कराई।

फैलाने वाले, महिलाओं का अपहरण कर अभद्रता करने वाले मुख्य आरोपी अब्दुल आदिल शेख, रोहित यादव, मोहम्मद खान और होशियार सिंह उर्फ मुकेश को पैदल घुमाया। राजपुरोहित का कहना रहा कि इस तरह के अपराधियों से आमजन को भयभीत रहने की जरूरत नहीं है।

एएसपी राजपुरोहित ने बताया कि भारी पुलिस बल की मौजूदगी में चारों आरोपियों को घटना स्थल पीड़ित बुजुर्ग महिलाओं के घर ले जाया गया, जहां बुजुर्ग महिलाओं ने पुलिस से आरोपियों को सख्त सजा की मांग की। पुलिस ने अपराधियों के हाथों में हथकड़ी बांध रखी थी। पुलिस सूत्रों

के अनुसार अपहरण का सीन भी रीक्रेट किया गया, आरोपियों ने दोनों महिलाओं को किस तरह घर से किडनेप किया, पुलिस ने घटना का मौका नक्शा भी बनाया है। पीड़ित बुजुर्ग महिला रिटायर्ड प्रो. रमा रानी जैन के भाई अनिल जैन ने बताया कि चन्द्रकाण शारदा मार्ग पर

■ आरोपियों को रविवार को लिंक मजिस्ट्रेट के समक्ष पेश किया, 17 तक रिमांड पर भेजा

उनके पिता एडवोकेट चन्द्रसैन जैन की संपत्ति है। शांति आदिल ने 43 साल पहले यानि वर्ष 1981 में अपने नाना को 75 हजार रुपए में बेचना बताया था, जबकि उसका जन्म ही नहीं हुआ था। पुलिस रिमांड में उसकी उम्र 31 साल बताई जा रही है। हैरानी की बात यह है कि उसने 2016 में एक वसीयत बनाई जिसमें बताया गया कि उसके नाना ने एडवोकेट चन्द्रसैन जैन से खरीदी संपत्ति की वसीयत में उसे वारिस बनाया गया। शांति आदिल 1295 गज संपत्ति की फर्जी वसीयत भी तैयार करवा ली थी। फर्जी वसीयत के आधार पर उसने नगर निगम में 2016 में नामांजन के लिए आवेदन भी किया था। अखबारों में प्रकाशित आम सूचना से जैन परिवार को इस फर्जीबाड़ी की जानकारी मिली थी। इसको लेकर एक प्रकरण कोर्ट में विचाराधीन है।

जहाजपुर कस्बे में स्थिति तनावपूर्ण बनी

बीजेपी विधायक गोपीचंद मीणा फिर धरने पर बैठे

भीलवाड़ा, (निर्सं)। पड़ोसी जिले शाहपुर के जहाजपुर कस्बे में शनिवार दोपहर के बाद जलझुलनी एकादशी पर निकाले जा रहे एक धार्मिक जुलूस पर मस्जिद के बाहर हुए पथराव के बाद हालात तनावपूर्ण हो गए थे। प्रशासन और भारतीय जनता पार्टी के स्थानीय विधायक गोपीचंद मीणा की दो दौर की बातचीत के बाद विधायक ने धरना समाप्त कर दिया था, मगर रविवार को एक बार फिर बड़ी संख्या

■ आरोपियों के मकान पर बुलडोजर चलाने की मांग

में लोग एकत्रित होकर सभी आरोपियों को गिरफ्तारी के साथ-साथ उनके मकान पर बुलडोजर चलाने की मांग पर अड़ गए। विधायक गोपीचंद मीणा के साथ बड़ी संख्या में लोग धरने में बैठकर

बुलडोजर की मांग को लेकर प्रदर्शन कर रहे हैं। कस्बे के बाजार दूसरे दिन बंद है। कस्बे में स्थिति तनावपूर्ण बनी हुई है। भारी संख्या में पुलिस बल तैनात किया गया है। अजमेर रेंज आईजी ओमप्रकाश अजमेर संभाग के आयुक्त शाहपुर जिला कलेक्टर, एसपी, भारी पुलिस बल के साथ कस्बे में तैनात है। धरना स्थल के पास ही एक मकान में प्रशासन और प्रतिनिधि दल के बीच वार्ता का दौरा जारी है।

बुजुर्ग महिला से रेप की कोशिश

दीवार फांदकर घुसा, शोर मचाने पर बदमाश भाग गया

श्रीगंगानगर, (निर्सं)। जिले के गजसिंहपुर थाना क्षेत्र में बुजुर्ग महिला से रेप के प्रयास का मामला दर्ज हुआ है। इसमें पीड़िता का आरोप है कि आरोपी दीवार फांदकर घर में घुसा और रेप की कोशिश की। पीड़िता के शोर मचाने पर बदमाश भाग गया। बुजुर्ग महिला से रेप के प्रयास के आरोप में गजसिंहपुर थाने में मामला दर्ज किया गया। महिला का आरोप है कि आरोपी से उसकी

जान-पहचान है। चार दिन पहले आरोपी दीवार फांदकर उसके घर में घुसा। महिला का कहना है कि उसके शोर मचाने पर आरोपी घर से भाग गया। गजसिंहपुर थाना क्षेत्र के एक गांव की महिला ने आरोप लगाया कि आरोपी बुधवार का उसके घर आना जाना है। रात को आरोपी दीवार फांदकर उसके घर में घुस गया। आरोपी ने घर में घुसकर रेप का प्रयास किया।

आरोपी की नीयत को भांपते हुए उसने शोर मचा दिया। इससे आसपास के लोग एकत्र हो गए। शोर मचाने के साथ ही आरोपी मौके से फरार हो गया। एसएचओ राकेश सांखला ने बताया कि इस संबंध में मामला दर्ज हुआ है। जांच शुरू कर दी गई है। पीड़ित महिला काफी बुजुर्ग है। उससे घटना के बारे में जानकारी लेकर जांच की जा रही है। आरोपी को गिरफ्तार करने के प्रयास किए जा रहे हैं।

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ कल झुंझुनू आएंगे

झुंझुनू, (निर्सं)। उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ 17 सितंबर को झुंझुनू आएंगे। वे यहां पर नगरीय विकास मंत्रालय के अध्यक्ष के रूप में स्वच्छता पखवाड़े के तहत राज्य स्तरीय स्वच्छ राजस्थान कार्यक्रम का शुभारंभ झुंझुनू से करेंगे। कार्यक्रम में केंद्रीय नगरीय विकास मंत्री मनोहरलाल खट्टर तथा प्रदेश के युडीएच मंत्री शारदासिंह खर्रा भी मौजूद रहेंगे। कार्यक्रम की तैयारियों को शुरू कर दिया गया है। राजकीय पीरुसिंह स्कूल के खेल मैदान में यह कार्यक्रम होगा। इससे पहले उप राष्ट्रपति सभी अतिथियों के साथ शहर की रोड नंबर दो पर श्रमदान

■ उपराष्ट्रपति झुंझुनू से स्वच्छ राजस्थान कार्यक्रम का शुभारंभ करेंगे

कर स्वच्छता का संदेश देंगे। रविवार को तैयारियों का जायजा लेने के लिए जिला कलेक्टर रामावतार मीणा तथा एसपी शरद चौधरी ने आयुक्त अनिता खोचड़ व अन्य अधिकारियों के साथ हवाई पट्टी, हवाई पट्टी से कार्यक्रम स्थल और कार्यक्रम स्थल का जायजा लिया। जिला कलेक्टर रामावतार मीणा तथा एसपी

शरद चौधरी ने बताया कि उप राष्ट्रपति के प्रस्तावित कार्यक्रम की जानकारी आई है। उस हिसाब से कार्यक्रम की तैयारियां शुरू कर दी हैं। कार्यक्रम का सफल आयोजन करवाने के लिए अधिकारियों को काम बांटने के लिए प्रभावी अधिकारियों की नियुक्ति की गई है। वहीं सुरक्षा व्यवस्था की चाक चौबंद व्यवस्था की जा रही है। जानकारी के अनुसार पूर्व में इस कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के आने की भी चर्चा थी, लेकिन अभी तक सीएम का कोई भी कार्यक्रम प्रशासन के पास नहीं पहुंचा है।

युवक ने आत्महत्या की

टोंक, (निर्सं)। पीपलू उपखण्ड के बरोनी थाना क्षेत्र में एक युवक ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। थाना अधिकारी ओमप्रकाश ने बताया

■ पुलिस व एफएसएल टीम ने साक्ष्य जुटाये

रविवार सुबह सूचना मिली कि मोतीलाल पुत्र किस्तुर चंद बैरवा ग्राम सिंदरा दल्ला की ढाणी ने मकान के कमरे में फांसी लगा ली जिस पर मय जापा घटनास्थल पर पहुंचकर निरीक्षण किया व एफएसएल टीम को बुलाकर घटनास्थल से तथ्य जुटाए गए। कमरे में एक मोबाइल, एक पर्स व फांसी के फंदे को जप्त किया गया। शव को सीएससी झिलाई पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों के सुपुर्द कर अनुसंधान शुरू किया गया।

सड़क हादसे में दो जनों की मौत, 11 घायल

निवाई, (निर्सं)। सोहेला पुलिया के समीप शनिवार की देर रात एक बोलरो कार असंतुलित होकर डिवाइडर से टकरा गई। इस दुर्घटना में दो जनों की मौत हो गई व 11 जने घायल हो गए।

■ जयपुर से श्योपुर मध्य प्रदेश जा रही बोलरो कार पुलिया के डिवाइडर से टकरा गई थी

बरोनी थानाधिकारी ओमप्रकाश ने बताया कि शनिवार की देर रात जयपुर से श्योपुर मध्य प्रदेश जा रही बोलरो कार पुलिया के डिवाइडर से टकरा गई। जिसमें सवार चालक अरमान खान (27) पुत्र हमीद खां निवासी मानपुर जिला श्योपुर मध्यप्रदेश व नफीस खान (27) पुत्र शाकिर अली निवासी सबलगढ़ जिला मुर्ना मध्यप्रदेश की मौके पर ही मौत हो गई। गंभीर रूप से घायल नजर बानो पत्नी

नफीस निवासी संबलगढ़, अली हुसैन, आरव खान, फजर मोहम्मद, परवीन बानो, काहिरा, शकील खान, पूनम बानो, अनोशा बानो, आदिल खान, आम्र बानो सभी निवासी गांव मानपुर थाना मानपुर को टोंक सआदत अस्पताल में भर्ती करवाया है, जहां से गंभीर घायल नादरा बानो, अली हुसैन, काहिरा को प्राथमिक उपचार के बाद चिकित्सकों ने जयपुर रैफर कर दिया।

तीस लाख का अवैध डोडा चूरा से भरी कार जब्त

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रताप नगर थाना पुलिस ने तीस लाख रुपये का अवैध डोडा-चूरा से भरी कार को जब्त कर प्रकरण दर्ज किया है। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छगन राजपुरोहित के सुपरीखजन में प्रताप नगर थानाधिकारी भरत योगी के नेतृत्व में गठित दल ने शनिवार रात में देबादी टी पॉइंट पुलिया के उपर राष्ट्रीय राजमार्ग 76 पर पिण्डवाड़ा की तरफ नाकाबंदी शुरू की, जहां बाहनों की तलाशी के दौरान तेज गति से आ रही कार को रोककर पुलिस ने कार को जप्त किया। कार में 21 प्लास्टिक के कट्टों में 439.14 किलोग्राम डोडा-चूरा भरा पाया गया। जिसकी बाजार कीमत करीब तीस लाख रुपये बताई जा रही है। पुलिस ने माल मय कार जब्त कर प्रकरण दर्ज कर लिया।

■ चालक अंधरे में कार छोड़ कर फरार हो गया, तलाश करने पर भी सुराग नहीं लगा

दिया। इसके बावजूद चालक कार लेकर भागा जिसे पिछा कर पकड़ा, लेकिन चालक अंधरे में कार छोड़ कर फरार हो गया। इसके बावजूद बदमाश की तलाश की लेकिन सुराग नहीं लगा। मौके पर जाकर देखा तो कार में रखे 21 प्लास्टिक के कट्टों में 439.14 किलोग्राम डोडा-चूरा भरा पाया गया। जिसकी बाजार कीमत करीब तीस लाख रुपये बताई जा रही है। पुलिस ने माल मय कार जब्त कर प्रकरण दर्ज कर लिया।

प्रदेश के दो साहित्यकार चूरू में सम्मानित

जयपुर। देश की आजादी के दौरान स्थापित संस्था हिंदी साहित्य संसद, चूरू की ओर से हिन्दी दिवस के अवसर पर लोक संस्कृति शोध संस्थान नगर श्री, चूरू के सभागार में आयोजित समारोह में प्रदेश के दो लब्ध प्रतिष्ठित साहित्यकारों को उनकी अनवरत साहित्य साधना के लिए सम्मानित किया गया है।



हिंदी साहित्य संसद, चूरू की ओर से हिन्दी दिवस पर प्रदेश के दो साहित्यकारों को सम्मानित किया गया।

हिंदी साहित्य संसद के अध्यक्ष बनवारी शर्मा खामोश ने बताया कि वर्ष 2024 का जनकवि प्रदीप शर्मा साहित्य सम्मान एवं पुरस्कार उदयपुर के साहित्यकार आशा पाण्डेय ओझा आशा और रामदेवी भार्गोथ प्रसाद मरदा स्मृति कोश सम्मान एवं पुरस्कार जयपुर निवासी साहित्यकार लोकेश कुमार सिंह साहिल को प्रदान कर सम्मानित किया गया। दोनों सम्मानित साहित्यकारों की अतिथियों ने प्रत्येक को ग्यारह हजार

नकद राशि, श्रीफल, पदक, सम्मान-पत्र, स्मृति-चिन्ह तथा शॉल अर्पित कर अलंकृत किया गया। जयपुर के डॉ. भवानी शंकर शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित साहित्यकार सम्मान समारोह

के अतिरिक्त हिंदी साहित्य संसद के अध्यक्ष बनवारी लाल शर्मा खामोश ने मंच साझा किया। कार्यक्रम का शुभारम्भ मंचस्थ जन द्वारा मां सरस्वती की प्रतिमा, चूरू के जनकवि स्व. प्रदीप शर्मा, स्व. भार्गोथ प्रसाद मरदा एवं रामदेवी मरदा के चित्रों के समक्ष पुष्प अर्पित कर और अंगरबत्ती जलाकर किया गया। दो छोटी बच्चियों तर्जनी सोनी और युक्ति सोनी द्वारा सरस्वती वंदना प्रस्तुत करने के बाद समारोह विधिवत शुरू हुआ। समारोह में चिंतक और विचारक प्रो. कमल कोठरी, समाज सेवी गोपीराम हारित, सामाजिक कार्यकर्ता और वरिष्ठ समीक्षक चंद्रकाश ढंड, संस्था के सचिव विजय कांत शर्मा, एडोले मनीषा शर्मा, व्याख्याता तनूजा शर्मा, रोशन शर्मा, अन्नतराम सोनी सहित बड़ी संख्या में साहित्य प्रेमी और प्रमुख नागरिक शामिल हुए।

बनास नदी में डूबे युवकों के शव निकाले

बाइक की धुलाई व नहाने के लिए बनास नदी पर गये, जहां दोनों डूब गये

भीलवाड़ा, (निर्सं)। जिले के हमीरगढ़ थाना क्षेत्र में शनिवार दोपहर बनास नदी में डूबे दोनों युवकों के शव रविवार को एसडीआरएफ की टीम ने कड़ी मशक्कत के बाद ढूँढ निकाले।

हमीरगढ़ थाना प्रभारी दिलीप सिंह के अनुसार ब्यावर जिले के शेखावास थाने के बालियावास निवासी राहुल (16) पुत्र रूपसिंह रावत व विजेंद्र सिंह

■ एसडीआरएफ ने दूसरे दिन रविवार को तलाश जारी रख शवों को निकाला

(19) पुत्र मदन सिंह रावत अभी कान्याखेड़ी स्थित पाइप फैक्ट्री में रिश्तेदार के पास रह रहे थे। ये दोनों युवक रिश्ते में भाई हैं, जो शनिवार को बाइक की धुलाई व नहाने के लिए गांव के पास ही बनास नदी में गये, जहां ये दोनों डूब गये। सूचना पर हमीरगढ़ पुलिस जाते के साथ ही एसडीआरएफ टीमों मौके पर पहुंची और तलाश शुरू की। एसडीआरएफ ने लगातार दूसरे दिन रविवार को तलाश जारी रखते हुये सुबह करीब साढ़े नौ बजे राहुल, जबकि दोपहर करीब तीन बजे विजेंद्र का शव घटनास्थल



एसडीआरएफ की टीम ने कड़ी मशक्कत के बाद दोनों के शवों को नदी में से निकाला।

से 200 मीटर की दूरी से ढूँढ निकाला। दोनों शवों को मुख्यालय स्थित एमजी अस्पताल भिजवाया गया। मृतक राहुल

हमीरगढ़ के राजकीय स्कूल में 11 वीं में पढ़ता है, जबकि विजेंद्र गंगारर क्षेत्र की एक यूनिवर्सिटी में पढ़ाई कर रहा था।

पुलिस ने दोनों युवकों के शवों का पोस्टमार्टम कर शव परिजनों के सुपुर्द कर मामले की जांच शुरू की है।

नदी में कूदी महिला का सुराग नहीं लगा

24 घंटे से ज्यादा समय बीतने के बाद भी महिला का अभी पता नहीं चला

करौली, (निर्सं)। शनिवार देर रात करौली-हिंडौन मार्ग स्थित नए पांचना पुल से एक महिला नदी में कूद गईं। सूचना पर कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची और महिला को नदी में तलाश शुरू की। बाद में देर रात के चलते तलाशी अभियान रोक दिया। रविवार प्रातः एक बार फिर सिविल डिफेंस और एसडीआरएफ की टीम पांचना नदी पहुंची तथा महिला को नदी में तलाश शुरू की है। 24 घंटे बीतने के बाद भी महिला का अभी पता नहीं चल सका है।



करौली के पांचना बांध के पानी में गिरी महिला की सिविल डिफेंस और एसडीआरएफ की टीम ने तलाश की।

करौली थाना अधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि रुक्मिणी मीणा पत्नी ओमप्रकाश निवासी अरोरा अपनी मां के बहन के साथ करौली में रहती हैं। बताया जा रहा है कि महिला शनिवार रात अपनी मां और बच्चे के साथ अंजनी माता मंदिर के पास पहुंची, जहां पांचना नदी पर बने नए पुल पर अचानक महिला ने अपना गोद में से बच्चा और मोबाइल फोन अपनी मां को दे दिए तथा नदी में छलांग लगा दी। घटना से महिला की मां स्तब्ध रह गईं। उन्होंने शोरगुल कर आसपास मौजूद लोगों को बुलाया। घटना की जानकारी पुलिस को दी गई।

सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। इस दौरान बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ लगी। नदी में महिला की तलाश शुरू की।

जानकारी मिलने पर पुलिस उपाधीक्षक अनुज शुभम भी मौके पर पहुंचे गये जहां दिन भर चले रेस्क्यू पर नजर बनाये रखी

लेकिन रात्रि हो जाने के कारण रेस्क्यू रोकना पड़ा। सोमवार को एक बार फिर महिला को पानी में तलाश की जायेगी।